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TESTY MATEMATYCZNO-PRZYRODNICZE

Klucz i schemat oceniania zadan

Zadania 1.-25. (0-1)

Zalety:

* niskie koszty przewozéw na $rednich i dtugich
trasach;

* duza wydajnos$¢ przy transporcie fadunkéw;

* niewielki wptyw na srodowisko;

* szybki transport miejski i podmiejski (metro,
koleje podmiejskie).

Wady:

* wysokie koszty budowy nowych linii;

* niewielka mozliwos$¢ zmiany tras;

* trudnosci z budowg nowych tras na niekté-
rych obszarach (tereny gorskie, bagna);

* wysokie inwestycje przy budowie metra.

Numer zadania 1 2 3 4 5 6 1 8 10 " 12 13
Poprawna
odpowiedz C D B D C C C C C D A C
Numer zadania 14 15 16 17 18 19 20 2 23 24 25
Poprawna
odpowieds B B A C D A C C B A C
Zadania 26.-35.
Numer Lo . . .
sadania Odpowiedz poprawna, typowa Punktacja Zasady przyznawania punktow
26 Mapa z zaznaczong i podpisang Ciesning Ma- 0-2 * Prawidtowe oznaczenie i pod-
gellana, podpisane oceany: Atlantycki, Spokoj- pisanie ciesniny Magellana
ny, Indyjski -1 pkt
N * Poprawne podpisanie trzech
Pre— v oceandw — 1 pkt
///‘7 ',’\g:’g ?’(L P g P
4
[ Ciesnina
Magellana
27 Na przyktad: 0-2 * Poprawne wskazanie dwéch

zalet transportu kolejowego
-1 pkt

* Poprawne wskazanie dwoch
wad transportu kolejowego
-1 pkt
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Test 1l

b) x — liczba zdje¢

3,5+ 0,7x < 0,8x

x> 35

Odp. Koszt opisanej ustugi w zaktadzie Album
bedzie mniejszy niz w zaktadzie Fotka przy za-
kupie co najmniej 36 zdjeé.

z':l:am“?; Odpowiedz poprawna, typowa Punktacja Zasady przyznawania punktow
28 a) 30°, 120° A N 0-5 * Poprawne wpisanie azymutu,
b) 40 min = %h Wl £ ktory ma przyjac statek C — 1 pkt
|AP| = |BP| = |CP| = * Poprawne wpisanie azymutu,
= 2. 24 = 16 [km] ktéry ma przyjaé statek A— 1 pkt
AABC jest prostokgtny B * Poprawne obliczenie odlegto-
AABP jest rowno- éci, jakg pokonat kazdy ze stat-
boczny kéw — 1 pkt
|AB| = 16 km * Wyznaczenie dfugosci przypro-
|BC| = 163 km stokgtnych tréjkgta ABC — 1 pkt
P= % -16-16+/3 = * Poprawne obliczenie pola troéj-
= 1283 = kata ABC i zapisanie odpowie-
= 1283 [km?] dzi z wtasciwag jednostkg — 1 pkt
Odp. Pole trojkata
ABC jest rowne ¢
1283 km2
29 x —ilo$¢ kawy przywieziona przez pierwszy sta- 0-3 e Oznaczenie niewiadomych i za-
tek [tys. t] pisanie uktadu réwnan (lub
y —ilo§¢ kawy przywieziona przez drugi statek rownania) — 1 pkt
[tys. 1] * Poprawna metoda rozwigzania
X +y =30 ukfadu rownan (réwnania)
F0,95x + 0,85y = 27,3 ~1pkt
* Poprawnosé¢ rachunkowa roz-
EX =18 wigzania i zapisanie wtasciwej
=12 odpowiedzi wraz z jednostka
Odp. Na pierwszym statku przywieziono 18 tys. t -1 pkt
kawy, a na drugim 12 tys. t kawy.
30 100 k?m ~ 281 0-2 * Poprawna zamiana jednostki
AV m predkosci — 1 pkt
a==8g * Poprawny wynik z jednostka i ty-
Odp. To bolid formuty 1. pem samochodu — 1 pkt
31 Pustynia — skoczek pustynny, wielbtad, fenek 0-2 * Podanie prawidtowej nazwy
Las lisciasty strefy umiarkowanej — sarna, dzie- obszaréw — 1 pkt
ciot, wilk * Prawidtowe przyporzadkowanie
Sawanna - zyrafa, lew, stru$ zwierzat do obszaréw - 1 pkt
32 a) grube fodygi, brak lisci, liscie przeksztatcone 0-2 * Prawidtowy wybor cech — 1 pkt
w ciernie, tkanki gromadzace wode * Prawidtowe okreslenie czynni-
b) przed utratg wody ka — 1 pkt
lub
przed parowaniem wody
lub
przed okresowym brakiem wody
33 a)y=07x+ 35 0-3 * Podanie wtasciwego wzoru

-1 pkt

Oznaczenie niewiadomej i zapi-
sanie wtasciwej nierownosci
(lub réwnania) — 1 pkt
Rozwigzanie nieréwnosci (row-
nania) i podanie wtasciwej od-
powiedzi — 1 pkt
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z':l:am“?; Odpowiedz poprawna, typowa Punktacja Zasady przyznawania punktéw
34 a) AgNO, - AgCly + HNO, 0-2 * Poprawne uzupetnienie réwna-
b) 2 AgCl - 2 Ag + Cl, nia — 1 pkt
* Prawidtowy zapis rownania re-
akcji — 1 pkt
35 a) promieniowanie rentgenowskie 0-2 * Podanie poprawnej odpowiedzi
b) promieniowanie podczerwone - po 1 pkt za kazda




